CG3 series
020, 025, 32, 940, 850, 63, 280, 3100

¢

(]
[
=y

MBETIVINT MEZ 531!
HRER IS EHiIE ¢

2RzEMURIMEZRIA!

HANR—ARRTETSICEBE IV /I MEICSiHK.  BERK
EREX 2_)J'_4_J")9)

51JMUUWI!' wuwil

mm

| I —
2|57

[=)
=
~

EW

[
=
™

37mmﬂﬂwn§

% CG3BINO-50F
CG3 — @ e

SHRUMA G wom @b

E

=
o
—

(x)
>
N

(BN ¥]
(- BIN"]
N || =

CG3 mre . e

BRAUKEIK “ e ew

CG1BN40-50

WPRESS 10nRa
SSVC o @

CG3BN40-500]2~O—UDIFE



CG3 series

N\ N\
OvRERAZIR DR UREE N2 BRT
IBERXN THRL, HRUDBERILEC LD \BiESA —b Ay FEITEE
ERRRERALEL. —B GEIEMBORERD A,
FEERFREDMFTEUPIC,
o
\ﬁ: P o
AP =
ERAIE EEBERET | SUIRI
v ON
LTz ] loFF
BRLHR HRURR® *@ ,ﬂ, f@
iEIEE;M’E%ﬁEI
. /L v
2RBIMEZERIR
- FiBEIC KD R
- CG1YU—Z KD BBAI7mmIGHL .
IVNONEER

c ANYRAN=EFI—T—MEIE
CG1Y—XE2RILE

20 | 27mm |

25 | 26mm |

32 26mm

40 37mm rﬂ. =
50 29mm 2544
63 29mm

80 31mm

100 30mm

XEXR, BALYA TISTHE,

INBIF — B Ay FERIATEE
(220~063)

J)=ZAN\UI—3y

-t
= 2ha-2 | fm 5= _

25~200 BAR
T o o D-M9[J(W), D-A90
CG3 25~63 | | BOv K o
25~300 7T
80, 100 ‘ HOLERF D-G5C1(W), D-K59 (W), D-B64|

KPS ZAVRICOEZL T, HHEXEITIWRLZS

364

O
2



TP

FER E8-/FOY K

CG3 series

020, 025, 632, 340, 950, 063, 380, 3100

] CG3N|25|—|100|

BRAKRTHE

L JCM
A— k24U FH CDG3N|25|-|100| -[M9BW] - o2
F— b2 v F s [o L E
mmm)l ﬁ/hﬁﬁfb ZF—5—AA Btk cm3
. W g R mis 57l AP, TBBEE L,
B iSER ovavER i) 2 #13P.366% <ra} CG1
F Hial JE
B BN G (BaLOou " F—bRAYFRITEE"
L T— I , - e = %) D-AQL], MOTT&A — N2 1 v
E SEI] Rl F1—THE %G : D‘J}?‘Eu\m“};ﬁ(/\, EEROBERERE A ET,
£ Kijz?y 20 [ 20mm |[ 50] 50mm ALIDHCE1Y —Z Z0ftHA— k21 Y FD-CT0,
2 = B—. H7DT‘£)L:L¢\H§Fﬁéhit‘ho
ST ~SE " [ el e ) e _
x{%);i%%ggmawmﬂa 40 | 40mm |[100] 100mm AL ( #*— lv‘('fu:l- EERR=] @
: A s | 2717
o
WAERNECTH— b1 U FRELDBE. S L —
. s N ) FZ2-O0—2(mm) ,
F— b 21 v FOBEDRFESIIRESITRVET, BEA O—sioxgLTly SA—PRAYF CA2
(f51) CDG3FN32-100 REETBBIEE 0, [BmEs] A—h2AvFKHL |
XBAA— N 21U FREETE
. SUTEELLE D, CS1
BAZ— B XA YF /74— r 21 v FREOBBHEIE. P.1576~1701 TSRS,
— T—FX
. e |V K| E SoE e 1 IEREEM o) €S2
| R | e || e . ac 020~063 080,0100 |05 135 [6L| 1405 | EPRE
BBl | mEREC | mEnl [sEs||0|@| )
MONV MON = e e 0—[ O
SERNPY 5, 12V - e G59 o oS3 —cas
_|zoxur| | 3meNp) 9 == b Il e e
MOBV V9B — De 0
" 218 12V — K59 —|@[O]—[ O —
= Y2 — H7C = —elejeo —
= MONWV | MINW — e e O—[ O
I B SENPN |y sV, 12v| — = — G59W —1001=1 O gk
TS 38 (PNP) ‘ MOPWV | M9PW — e e O—[ O PLC
§ (2B&FR) ! = — G5PW —|@[O][—[ O
g o T2y MOBWV | M9BW — e e 0—| O | _
7 Jaxvk i = = K59W —®[0—[ ©
3B (NPN) v 12v TMONAV | *TMONA OTOT@TOI=T 0O s
Ttk L& 3% (PNP) : #IMOPAV | *IMOPA = O[O[@[O[=[ ©
XS] o T2y FIMOBAV | *IM9BA Olo|@O— 0 | _
: = *1G5BA | — |— @ O|—| O
DRENR 2ERT) 2 (NPN) SRR = H7NE G59F —|@[O]—| O |iCEm
P o [SBOPNES — | v | — A96V A = — @[~ — |iCelm| —
2 1B] 100V | *2A93V A = e oo | — | —
L Jnxy k| TO0VEIT| A90V A = — @ —|—| — |icEm®
i — [B| O 1 = B54 —e® | — Do
b | om 24v 0T — B64 —lol—— =1 — |5
% EpRE 1 — = C73C = —e[o[o] —
Y E P C80C = — @@ ® — [cEm
¥ [Bh7z 0677 IOV & e = B59W —lel—[— —
X1 TKMALES 1 TDA— b 24 v FIE, FREROBRICIATETT A, 2L BROWAEERIETHLOTRHYE LA,
WA T COTRAE. MR ERROERERE N LET, 2L, 020, 0250 KR ERGICOE % L TIRUHATRRL LS,
%2 U— FRES Im& A JU3. D-AQ3DHDHILE S F 5o
¥U—KgESES  0.5m- W2 () MONW HOEDMIERA — b A1 v FRBTEEERVET.
m M (BMONWM  D-G5LI/K5L1/BSLI/BELIEAL. 040ICIERIRETELY T, D-0]
3m L () MONWL
5m z () MONWZ
B N (BIHTCN X0

X ERBHBBMUSNCE . BRAFTELA— MRV FHHIETOTHMI. P.376&2 ISR,
S0

KT DA VAR FGA— h A FOFMIE, P.1648,.1649%
MOOIW (V) ,MOLIA (V) 7t — b Z A v Fld, BHRLTR (RN EBW & T, (22U A— XAV FETERDHA,

¥D-A9L1(V), MO (V),

<TEEN,

BHEE R ET)
365

il



CG3 series

JISEES
SN=ovyar

-

A= hZA Y FRAOAKRICOEXL TS
P.373~376%& 2R ES .

A= MY FEERMSUBE(X hO—2
I RRHE) SLURMNEE

A= N AV FERTARERNR bO—D

- BhfFEEE

A= P RA Y FRTEE/BBmm

EEEI F—F— A1 Rtk

FIZBS

[Fxres] T/ NS

[-XAD |Ov FARERES

® 366

4%
—

F 1—JRE (mm) 20 [ 25 [ 32 | 40 [ 50 | 63 | 80 | 100
fEBAER w/EAOY K
@il RE (i)
ERRE Z5
REEFES 1.0MPa
BEERESN 0.7MPa
BIEERESD 0.05MPa

. F—RZAYFBEL :—10C~70C (LELRBAEZE

SR S & U R AR
R & R R R | )5~ 10C~60C (/- LAa = &)
EAEZR b RE 50~1000mm/s [30~700mm/s
2 FO—-VREDHEE 54 mm

ovrar A PP

- B4R, 7— M O REITS YO,
ERESLIS Ny RISV IR, LERR
wmEs |0 RERESAL| 0.2) [0.29)]0.46J[0.84/] 1.4) [2.38)[4.131]6.93)
THVF— [OvREmHnL|0.11)]0.181]0.295[0.52)[0.91J]1.54)[2.71)]4.54)

2 hO—ok

KABEH TR F—EBIRNESIEAL LT FllldP.368% TSR LS.

Fa1—7HE(mm)

BEZ FO—2 (mm)»

20 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200
25
32
40
50 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300
63
80
100
) ImmIEDFBR FO—UDRIFELFTETT, (AN—TI. ERELEIEA)
2
—
St 2 s | BY R | A RE S
ENEEES 7 2AR | 7—bE S5vomlosyup| 7 VEAR
e 0w R5EiRT v b (Bhal) [ J [ ] [ ] [ ] [ J
5 S S
BESW | Ceamey — — — — D
1rvoloadrh [ ] [ ] [ [ ] [ ]
SN RN i d | 2= A
ATvar (EA) [ ] [ J [ J [ ] [ ]
EHZIER — — — — [ ]
)2l voload s hOEY EHHRIERAEFELUYET,
KB, SMETRICDOEELTE, P.372ETSMRIZE N,
I $¥E B mom
BiI%5 | FE F 21 —7H4E (mm) R
&8 BB 20 25 32 40 50 63 80 100
7-M |2%)CG-L020|CG-L025| CG-L032|C63-L040|CG-L050 | CG-L063 | CG-L0OBO | CG-L100 ;éﬂ%%'\')w%
7558 1 |(63-£020/CG3-F025] CG-FO32 |(163-FO40[ CG-FOS0 | CG-FOB3 | C5-FOB0 | CG-F100 | 125051 ¢
JUERXT,
- SRR x4
JLEZF| 1 |CG-D020|CG-D025|CG-D032 |CG3-D040|CG-D050|CG-D063|CG-DO80|CG-D100 SLEABCUX]
X2
EHR 1 CG-020-|CG-025-|CG-032-| CG-040-|CG-050-| CG-063-|CG-080-| CG-100- 328X
&8 24A 24A 24A 24A 24A 24A 24A 24A HRER

F) T hERBICOEXLTUIL Y VI T1ANDBEDHEIZ2 TFRES (.



http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

P Y kvl .
men.an-rov r CG3 Series

e A E]
(N
Fi-JWE | OvRE U B EREH (MPa)
D (mm) d(mm) (mm?) 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
20 5 ouT 314 62.8 94.2 125.6 157 188.4 219.8
N 264 52.8 79.2 105.6 132 158.4 184.8 ‘CJ1
25 10 ouT 491 98.2 147.3 196.4 2455 294.6 343.7
N 412 82.4 123.6 164.8 206 247.2 288.4
- - ouT 804 160.8 241.2 321.6 402 482.4 562.8 | |GJP
N 691 138.2 207.3 276.4 3455 414.6 483.7
po= o ouT 1257 251.4 377.1 502.8 628.5 754.2 8799 | |CJ2
N 1103 220.6 330.9 441.2 551.5 661.8 7721
50 18 ouT 1964 392.8 589.2 785.6 982 1178.4 | 13748 ‘JCM
N 1709 341.8 512.7 683.6 8545 | 10254 | 1196.3
= o= ouT 3117 623.4 935.1 | 1246.8 | 15585 | 1870.2 | 2181.9
N 2863 572.6 858.0 | 1145.2 | 14315 | 1717.8 | 2004.1 | |CM2
- - ouT 5027 7005.4 | 1508.1 | 2010.8 | 25135 | 3016.2 | 3518.9
IN 4646 929.2 1393.8 1858.4 2323 2787.6 3252.2_| (CM3
100 = ouT 7854 1570.8 | 2356.2 | 3141.6 | 3927 4712.4 | 5497.8
N 7323 14646 | 21969 | 2929.2 | 3661.5 | 43938 | 5126.1 ] [oGq
HE® C63
—
o |JMB
F1— TR (mm) 20 25 32 20 50 63 80 100
e 0.09 0.14 0.20 0.32 0.66 0.92 1.75 2.74 MB
meEe | OvREROO®(G) | 0.10 0.15 0.21 0.34 0.70 0.97 1.84 2.85
Ov R%&mHCHEF) | 0.08 0.12 0.19 0.29 0.60 0.85 1.61 2.53
7— I 0.11 0.13 0.16 0.22 0.48 0.72 0.96 1.75 MB1
sBEE [ JSUUR 0.08 0.10 0.14 0.20 0.34 0.50 0.71 1.35
S LEAF 0.05 0.08 0.15 0.23 0.40 0.68 0.71 1.28 CA2
En=ise 0.08 0.09 0.17 0.25 0.44 0.80 0.98 1.75
NFvohoafo b 0.05 0.09 0.09 0.10 0.22 0.22 0.39 0.57 CS1
2TV oI AL RS 0.05 0.09 0.09 0.13 0.26 0.26 0.64 1.31
502 O—24Y QEIEEE 0.05 0.07 0.09 0.13 0.19 0.23 0.31 0.43 ‘CSZ
24 VFT 7y FEIE 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.02 0.02 0.04
stE5% ) CDG3FN20-100 (724 rm@i 75U - 020, 1002 hO—2)
o HAHEE-
° £EEIE- -
2 hO—vaimEe ~0.05/50mm
eT7I)UFZ N NA—D- --100mm
O XA YFTIFY RE 0.01
0.09+0.08+0.05X (100/50) +0.01=0.28kg
HTEE
—
JLERMANENR O K5sFy METER
HLEARITEDBIEEEENTDBICE. TROLSICHNET,
220~063 280, 2100 O Kt o ()
s sLERREY | YUY Lotk 7L EARES YUV IR R (Bmu#ﬁm) T
IO =] L o o
1 Ee— @ rﬂ/ =11 — ISUIR
P Lated .
t Hj _J >t —Hf
BEBEIEE
Ve LT
o I &m§tf§5 T
M t(ar), =
RN =
ANEE
DU LEREERBTRIL MIFEEESHN MLITITO>TLES L,
220 : 1.5N-m, 825~032 : 2.9N'm, 040 : 4.9N'm D-O
250 : 11.8N'm, 063~080 : 24.5N-m, 6100 : 42.2N-m
@75 IR, 7— MEDBE. Ov KTy MItE@Em) A I mml EICES &S ICRFIFT &, -Xt

@O REiHF Y M(BSRALE) ORMTEOEEE., ABREKSADY RERMICED LS ISR, RNFABRK (B
BRICHNI TS EE L, a67 A



CG3 series

HBEE I RILF— 0O REiRETSHEmE
1 BAFEHIRILT— Ul
F1—JMEmm) 20 | 25 [ 32 | 40 | 50 | 63 | 80 [100 1000
0w R&EiRHAL | 0.2 [0.29]0.46(/0.84| 1.4 [2.38|4.13|6.93
O R&EiRH#L [0.11[0.18]0.29]0.52]0.91[1.54|2.71|4.54
. ey Mmtm2VE mi: SV SEEEER kg
EHIRLF—E()= me | mEHR Ko z
VI BIEEZ N VRE m/s 1 100
& 2100
®2 o) SAHBER : 080
Oy RERSE/HBAABEL /0 O—2 g ® —— (063
F1—JMEmm) 20 | 25 [ 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 ~ — (650 | ——1 |
EAT 30 | 54 | 74 | 121 | 254|297 | 603|935 o 10 —
Oy F£BOVJ1G)| 36 | 64 | 89 | 146 | 300 | 343 | 683 [1047 o 5
Ov FEBDALK(F)| 23 | 40 | 62 | 91 | 184 | 226 | 462 | 728 =
XER. Ov KERDVI(G) EOY KTy MNEBESAE T, o
=1 y\
K3 ZEE=S g 1
51— JAEmm) 20 | 25 [ 32 | 40 | 50 | 63 | 80 [100 10 50 100 150 200 250 300
502 FO—2&E | 20 | 31 | 44 | 61 | 99 | 99 | 148207 21252 O—2 (mm)
ZALIYFIIFY N 4 4 9 13 14 | 22 | 24 | 35
SOKERBEEDBE, FRAREFELBXEGEETIHEALES L,
S Y SABMEER 5tE5% ) CDG3BNA0-150
o EETHUURE 1 £2 OV BN F 1—TWEI40)121g
e ZEMEE : 2 NO—EE 61X 150/50=183g - -183g
e BIE 2 S N --+13g
&t 3179
B ER @ Z@EpER/INYF oY b
) & & "= Fi-—JREmm)| FhEs RE
1 O KA/N— FIVI—OLESE ®E LA 20 CG3N20-PS| mo
2 | Fa—JAN— FIVI=OLESE WE7 LA~ 25 CG3N25-PS | 15”1, 1209
3 [ EXbY FIVIZDLEE Z0X%—h 32 CG3N32-PS| ™}, )
4 E2h>OvE ek BEIOLHOEH 40 CG3N40-PS
5 | Jya WD ) 05004 EISHBRR AR 7=/ S F L3S
6 | FUIA (G TEEtHh.
7 | 51\B (Gl ) SR/ DEFZ LTI TRE JHRREL
8 | 9IrUS T fifE 9. )
9 [ OvF&mSrvb e —UTho= \%g;g‘l FI-TARDFERESTFRL
T N TLEE
SR TN )
10 gy faute \eR /0y %Ry NI =2/ 2 (10g) A4
12 | F1—JHR59F NBR Bzhad.
G =2\ I OHBBERIFEIITRRBEICT

F) A= R AV FR/II U IDIBE. EX M UICHANREINE Y.
KA — AV FF) I D20, 025 3MEHN 2T VL ZMICEY FT

® 368

FERLTES(,
51)—2&& : GR-S-010(10g)



TP YVF[Ea—F51T] .
men.an-rov r CG3 Series

S STER

EXf;/CG3BN[F1—TAE|-[2 +O—7]
SN—ovafd

—mEKA F_GA 2xP
MM

O FEimdHA LR (mm)
F1-7| BE

mEmm|zro-s| AT H | MM 122
20 | ~200] 8|13|Max0.7| 72

I

i

Q‘ 7
g ]
¥

ol

Tty

[z AN x]
= || C=
0 || =

(BT
T
1

(020~063) 32 [ ~300][12] 14| M6x1 | 78

CJ2

2t
=
Ly
>
-

AL | 50 | ~300] 18] 16|M10x15[102
\ A 63 | ~300 | 18] 16 |M10x15[102

8xJ H S+z2h0—2 F 80 | ~300[21]19|M14x1.5]126
zz+2+0—2 100 | ~300 | 25] 22 |M16X15[130

Oy RFEESRLOY ™ mm

' & p
o% o S
o HN—faE 25 | ~300| 8| 14|M5x08] 76
]
40 [ ~300 | 13| 15|M8x1.25] 79
C
NA

0w Réimdra bR 0w k&SRO y -
77| B | A |AL|H |2z
MM P& (mm) |2 hO—%
20 | ~200| 18 |15.5] 35| 94
25 | ~300| 22 [19.5] 40 [102
oy 32 | ~300| 22 [19.5] 40 [ 104
;Hi: 40 | ~300] 30 [27 |50 [114
50 | ~300] 35 [32 | 58 | 144
AL 63 | ~300] 35 |32 | 58 [144 ‘JMB
A
o 80 | ~300] 40 [37 | 71 178 B
1 ~300| 40 |37 71 (179
, ZZ+2 02 o |:
Ez':ﬁ? (mm) MB1
7a-7) B | A laL|Bi| c|D|E|F|GA|GB| H |HI| I KA MM |NA| P |s |zz
% (mm) |2 hO—2
20 | ~200/14.5]12 13 |14 8|12] 2 |12 6 20 5| 26 JHD6RE3.5 | M8X1.25| 24 |M5x0.8] 57| 79 CAZ
25 | ~300[17.5[15 | 17 [16.5] 10| 14 | 2 |12.6] 7 | 23 | 6 | 31| M5X0.8%75 | mD853.5 |M10X1.25] 29 |M5x0.8] 60| 85
32 | ~300[17.5[156 |17 |20 | 12|18 | 2 |11 | 7.5/ 23 | 6| 38| M5x0.8%8 | #810E23.5 [M10x1.25 355 Rc1/8 | 62| 87 |CS1
40 | ~300[23.5[20.5] 19 [26 | 14 | 25 | 2 [10.5] 7.5 29| 8| 47| M6X1%10 | #:012E&3.5 |M14x1.5] 44 |Rc1/8| 62| 93
50 | ~300 29 |26 27 |32 18130 2 |15 |12 35| 11 58| M8X1.25F16 | iHi016E24.5 |[M18X1.5| 55 |Rc1/4| 84121 csz
63 | ~300 |29 |26 27 |38 18132 ] 2 |15 |12 35| 11 72| M10X1.5%16 | 3HD16KS4.5 | M18x1.5| 69 |Rc1/4| 84|121
80 | ~300|35.5/32.5| 32 |50 22 140 | 3 |17 |16 44 | 13 | 89| M10X1.5%22 | #Hi019K84.5 |[M22x1.5| 80 |Rc1/4 |104[151
100 | ~300 |35.5/32.5] 41 |60 | 26 | 50 | 3 |20 |16 | 44 | 16 |110|M12x1.75%22] 39:0225&4.5 | M26X1.5 100 | Rc3/8 | 105|152
X1 EZ b0y RIS, SR/ EIEREE0,
%2 U076 Ay RS (A, AL, H) AHCGT S —ZER—.
%3 HHLECRADEE. T HBEICE>TRESSEHEALT, O KEHRMBITR LEL &S ER S,
7— FE/CG3LN[F1—TR#E|-[Z2 ~O—7] H S+2+0-2
— e N tm* | _GA 2xP  —mIENA GB
SIN—=Dwaft 8xdJ R
Ov k&
A MM M
AL > ‘
H1 | —Hm s
I's s
|| $32 1
‘ Hir ; a4n B rj
:
_ [=}
=miKka/ % c W exoe F
. 4xoLD voermam (Y. X, [ |M
O KEMEE e LX 25004 e
Lz z LS+Z kO—%
Z2Z+2+0-2
I— 1 X1 O KoethFy R ORBLRE) R, &) Y F3IRZRET ImmId EICED &S ISR TS, ()
o %3 a|AL| B |B1| ¢ |D|GAGB| H [Hi|Hz| 1| d KA |LCLD|LH[LS/LT|LX|LZ{M| MM [NA| P [s|W|X|Y|Z|2zz
TR
20 [14512 |34 |13]14 | 8]12 |6 |20] 5|4 | 26| MAx07 |5iB6R335] 4 | 620]33| (3] 32| 44[3 | MBx1.25| 24 |M5x08| 5710 |15 | 7 [s2 | 83
25 [175]15 | 385]17]165[10]125] 7 | 23| 6|4 | 31| N6x08 |1588EE3.5] 4 | 6|22 |36 (31| 36] 49|35]M10x1.25| 29 |M5x0.8] 60[10 |15 | 7 [35 | 895
32 17515 | 45 |17]20 |12[11 | 7.5/ 23| 6|4 | 38] M5x0.8 [WB10RE35 4 | 7]25[36](3)] 44| 58/3.5[M10x1.25{ 35.5| Re1/8 | 62|10 |16 |8 |36 | 915
40 23.520.5] 54.5[ 1926 |14]10.5] 7.5{29| 8|5.5] 47| M6x1 [#D12K3.5 4 | 7/30|35[(3)] 54| 71]4 [M14x1.5|44 | Rc1/8 | 62[10 |16.5 8.5[42.5) 98
50 29 [26 | 70.5/ 2732 |18]15 [12 [35|11|8 | 58| M8x1.25 |{#016/4.5 5 | 10|40 |49 |4.5) 66 86|5 |M18x1.5[55 | Rel/4 | 84[17.5[22 |11 [52.5128.5 D'I:l
63 |29 |26 | 5825|2738 [ 18]15 [12 |35]11]8 | 72| MI0X15 |ai6Ea45 5 | 12] 45|49 5] 82[106[5 | M18X1.5] 69 | Rel/4 | 84]17522 |13 |p25]1285
80 35.5(32.5/101 [32]50 |22 |17 |16 [44]13]9.5] 89 M10x1.5 [{f019K4.50 6 | 11]55|56 |4.5)]100{125(5 |M22x1.5| 80 | Rcl/4 [104/20 |28.5(14 |68 [157.5 -XI:l
100 [35.5325]121 [ 41]60 |26 20 |16 | 44| 16]9.5[T10M12x1.75[siime25a45] 6 | 14|65 57| (6)[120[150]7 | M26x 15100 | Rea/8 |105]20 |30 |16 |68 [162 -
KEZ ROy FBRTRICE, BRR/ T 5 IRA< S, il
0w REHALE. Ov KEksalOrIiioss LTRERRE TSRS, ar

369



CG3 series

A 3;
ST ER
FARIACKCS ]
0w KA 75> SR,/ CG3FN[F1—TmE|-[2 ~O—7]
SN—=0yarft
A
AL 4xoFD 8xJ . F_FTGA 2xP
s S O KE ]
T ST MM
7 QO = i
=EEKA/ s I u a HI5—EE
S *@ © (020~063)
O KEMER e —1
W0B1/ — —mEiENA
c Hz t(arg) 2
FX=0.15 H S+zhO—v F
B ZZ+2+h0—2
X1 eEDA O—3T75 2 IICMIENTNET,
%2 0w R5EwRT bOMBLERE) 3. ) F51RAGRETImmEICAD LS ICBFIF TS0,
Oy k7SO (mm)
F1-77 =E A |AL| B |B1| C (D|E|F|FX|FD |FT|GA |GB |H|H1/H2| | J KA MM NA P S |2z
TR
20 14.512 40]13|14 8|12| 2| 28] 5.5 6|12 6 [20] 5[4 26| M4x0.7 | Wi6K=3.5 | MBx1.25| 24 |M5x0.8| 57| 79
25 174318 44117(16.5/10(14| 2 | 32| 5.5] 7[12.5] 7 [23| 6|4 31| M5x0.8 | ##08K=3.5 [M10x1.25| 29 |M5x0.8] 60| 85
32 17.5[15 53|17]20 [12]18| 2| 38| 6.6 7|11 7.5|23| 6|4 38| M5X0.8 |xiB10K&3.5M10x1.25| 35.5| Rc1/8 | 62| 87
40 23.5[20.5| 61|19]26 |14|25|2 | 46| 6.6] 8|10.5| 7.5[29| 8|5.5| 47| M6X1 [f012K&3.5|M14x1.5| 44 | Rcl1/8 | 62| 93
50 29 |26 76|27(32 |18|30| 2| 58| 9 9|16 |12 [35]11[8 58| M8X1.25 [#iB16&&4.5| M18x1.5 | 65 | Rcl/4 | 84|121
63 29 |26 92|27(38 [18|32| 2| 70|11 9|16 |12 [35]11|8 72| M10X 1.5 [#B16&24.5| M18x1.5| 69 | Rcl/4 | 84|121
80 35.5|32.5{104|32|50 |22]40|3 | 82|11 [11]17 |16 [44[13|9.5| 89| M10X1.5 [{i19KE4.5| M22Xx1.5| 80 | Rc1/4 [104|151
100 35.5|32.5[128[41|60 |26|50| 3 [100{14 [14[20 |16 |44]16|9.5/110[M12X1.75|xi022&&4.5| M26x1.5 [100 | Rc3/8 [105[152

XEZ Oy MBI, SERI/NTZIER<ES .
XOw RERDPALAE, Ov REmRSALOVIICDOEZILTRIEFEZ ISRZS 0,

Ay K752 Of,/CG3GN [F1—THE|-[2 ~tO0—7]
Sn—ovoaft

GB__ 4xoFD 8xJ
all[ 7 [
AN
8 [} = [
S =: g wf§
AN—FE w L&, x
(020~063)
#9:0B1/]_AL o H
A —EENA et c
H S+z2b0O0—2 LILF FXx0.15
Z2Z+2 +~O0—7 B
XeEDA O—I3 TSV DICMIENTINE T,
ANy RAITS DR (mm)
Fai-T| B
AR (mm) |2 hO—2 A |AL | B |B1| C |D|E|F|FX|FD |FT|GA|GB|H Hi| | J KA MM NA P S |2z
20 | ~200 |14.5]12 40/13]14 8[12| 2| 28] 5.5| 6[12 6 20| 5| 26| M4x0.7 | i6K=3.5 |M8X1.25| 24 |M5X0.8] 57| 85
25 | ~300|17.5|15 44(17]16.5/10|14| 2 | 32| 5.5| 7|12.5] 7 [23| 6| 31| M5x0.8 | 3#B8&K=3.5 [M10x1.25| 29 |M5x0.8] 60| 92
32 | ~300|17.5|15 53[17|20 |12[18| 2| 38| 6.6] 7|11 7.5/23| 6] 38| M5x0.8 [#i10§23.5M10x1.25] 35.5/Rc1/8| 62| 94
40 | ~300 |23.5|20.5| 61[19]26 |14|25| 2 | 46| 6.6]| 8[10.5] 7.5/29| 8| 47| M6x1 [#i#12§Z3.5|M14x15| 44 |Rc1/8| 62101
50 | ~300 |29 |26 76|27|32 [18|30| 2| 58| 9 915 |12 |35]11| 58| M8x1.25 |i#i016KE4.5|M18x1.5| 55 |Rc1/4| 84[130
63 | ~300 |29 |26 92|27|38 [18|32]| 2 | 70[11 915 [12 [35]|11| 72| M10X1.5 [#i165Z4.5|M18Xx1.5| 69 |Rc1/4| 84[130
80 | ~300 |35.5|32.5{104|32|50 |22]|40| 3 | 82|11 1117 |16 |44]|13| 89| M10x1.5 [i19EE4.5/M22x1.5| 80 |Rc1/4]104|162
100 | ~300 |35.5[32.5/128|41]60 [26|50| 3 |100|14 [14|20 [16 [44|16]|110M12X1.75|x022KE4.5| M26X1.5 |[100 |Rc3/8|105|166

XER b>Ow RETEICIE, SBRR/NF &2 IEA<EE.
XOv RERHPALE. OV RERSALOVIICOEXLTIERTEZ ZSRLS 0.

370



TP YVF[Ea—F517] .
men.an-rov r CGI Series

S TIER
2L EZ#,/CG3DN[F1—TAE|-[2 tO—2] (620~063)
SN=ovarf H s+zb0-2 L _RR 8xJ €2)
F | _GA 2xP  —mlENA GB, c T
A i Ll 9CDH10(7VE) cJ1
AL o (Bhf2) \;
L Uiy, ] i cJp
|l 8t = |z S &
8 i - P , &
- os| MM = L \ o cJ2
nr—mgw L R\ZEN H s L @
(020~063) Q‘ " & -
2 ] \ Al M B E JCM
sogy | \SmEKA | L II+
T ¥ CM2
"TV\‘(’ 4xoTF o oTE§ "
Z+2h0—2 = av) =2 CcM3
2z+2t0—2 Tz |:
. CG1
L E R (620~063) (mm)
Fi-7| &%
Hamm|2ros| A |AL| B |B1| C |CD|CZ| D | E | F |GA|GB| H |Hi| I J KA L MM m
20 | ~200[14.512 |38 | 13 [14 | 8[(29)] 8| 12| 2 |12 | 6 | 20| 5] 26| M4x0.7 | }W6E=35 | 14 | M8x1.25
25 | ~300[17.5/16_|45.5] 17 [16.5] 10 [(33)[ 10 | 14 | 2 [125] 7 | 23| 6|31 | M5x08 | m@8E=s.5 | 16 [mioxi.zs [JMB
32 | ~300[17.5[15 |54 | 17 [20 | 12 [(40)| 12 | 18 | 2 |11 | 7.5| 23 | 6| 38 | M5x0.8 | 5010523.5 | 20 [M10X1.25
40 | ~300(23.5[20.563.5] 19 [26 | 14 [(49)[ 14 | 25 | 2 |10.5] 7.5| 29 | 8| 47 | M6x1 | sli2E=35 | 22 | MI4x15 @
50 | ~300|29 |26 |79 27 |32 16 [(60)| 18 30| 2 |15 [12 35|11 |58 | M8x1.25 | ¥B16EE4.5 25 | M18x1.5
63 | ~300|29 |26 |96 27 |38 18 [(74)| 18 32| 2 |15 |12 35|11 | 72 | M10X1.5 | 3B16KEZ4.5 30 | M18X1.5 MB1
F1-7| BE BRE
nammlzio_s|/NA| P |RR| S |TE|TF|TH|TT| TV |TW|TX|TY | T2 | z |2z | ®5C CA2
20 | ~200|24 |M5x0.8| 11|57 | 10| 5.5/ 25 |3.2((35.8)] 42| 16| 28 43.4| 91|112| CD-G02
25 | ~300[29 |M5x0.8| 13 | 60 | 10 | 55| 30 | 3.2 [(39.8)] 42 | 20 | 28 | 48 | 99]|120| CD-G25 cs1
32 | ~300(35.5] Rc1/8 | 15| 62 | 10 | 6.6| 35 | 4.5 [(49.4)| 48 | 22 | 28 | 59.4|105]129| CD-GO3
40 | ~300|44 | Rc1/8 | 18 | 62 | 10 | 6.6| 40 | 4.5 [(58.4)| 56 | 30 | 30 | 71.4|113|141] CD-GO4 CS2
50 | ~300[55 | Rci/4 |20 | 84|20 | 9 |50 |6 |(72.4)] 64 | 36|36 | 86 |144]176] CD-GO5
63 | ~300[69 | Rcl/4 |22 | 84|20 [11 |60 |8 |90.4)] 74 | 46 | 46 | 105.4 |149]186] CD-GO6
HEZ b Oy KEEIRICE, SR/ EZEACESL, KO REHROALT. Ov KEmsaLOYIIcDE 5 L TIRERRE T8RS0,
IS IS RIIP.3T2E TSR LS,
£ L EZF,/CG3DN|[F1—TmE|-[Z FO0—2] (280, 5100)
SN—=ovyasf H S+2hO—o L _RR =z
F |GA 2xP Z@EENA  GB| V 8xJ cz
A GB _V |
AL ‘ oCDH10 (731E) Cc
| EE)
A ‘ b
sf I o %< i ng#
& HiH 3 AR ol
w| [ A\_ PIRN w o
LA i Slie -
q 3 FZ\ 4x0TF —Y| | | | @/ E
Ho b = == _
0B —mEiEKA ]
MM TY E os
W CX+0:3
Z+2h0-2 >
ZzZ+2+0-2 v
2L EZ#: (280, 100) (mm)
F1-7| BE
mEmml2rns| A |AL| B | B1| C|CD|CX|CZ| D | E | F |GA|GB| H |Hi| I J KA L
80 | ~300|35.5[32.5] 995132 |50 |18 |28 |56 |22]|40]| 3 17 116 |44 | 13| 89 M10Xx1.5 SHB19KEE4.5 35
100 | ~30035.5[32.5] 120 | 41 | 60 | 22 | 32 | 64 | 26 | 50 | 3 | 20 | 16 | 44 | 16 [110] M12x1.75 | sl225<45 | 43
17| Bt EAEY D-O0
mammlzio_s| MM INA| P |RR| S |TF|TH|TT|Tv|TW|TX|TY|TZ|V |2z | 2z |®52
80 | ~300 |M22x1.5| 80| Rcl/4 | 18 [104]11 | 55 | 11 |110| 72 | 85| 45 | 64 | 26 | 183 241.5 | IY-GO8 X0
100 | ~300 [M26x1.5]100| Rc3/8 | 22 [105]13.5] 65 | 12 [130] 93 [100] 60 | 72 | 32 | 192] 268.5 | IY-G10 -
KEZ ROy KSEITRICE, BRRNFEIERESL, KO REEDALT. Ov RERSALOLJIDEE L TIRERRE ISR LS, i
XEHBIIREIIP.3T2A TSRS, a#

371



CG3 series
HEEE~TE

1UFyoiboaArb
1-G02, G03 1-G04, G05, G08, G10
HE - R ME -

MM ONDHio MM @NDkio

Ei

55
=
A |l _Ur
o L

(mm)

& |S570 | A|A[Er|Li| MM |Ri|Ui|NDwio| NX

1-G02 | 20 |34 85|16/ 25 | M8x1.2510311.5| 8'6°°| 8.3
1-G03 | 25, 32 |41 [10.5]120[ 30 [M10x1.25[12.8[14_|[106°%| 10-
1-GO4 | 40 [42[14 [022[30|M14x15[12 |14 [10°8°°| 18-
1-GO5 | 50, 63 |56 [18 |028{40 [M18X15[16 [20 [1473°°| 22-
1-GO8 | 80 | 7121 |038[50[M22x15[21 |27 [18°8°°| 2882
1-G10 | 100 | 7921 |044[55 |M26x15(24 |31 |2273°%| 32-82

+vIIVREY

2UFvoioaqarb
Y-G02, G03 Y-G04, G05, G08, G10
HE : BER HE g
@
—&) o
2 7\H10
MM oND73H10 MM #hd9
#d9

|

s P e e
x
ALl B
L1 A1 U1
A L1

A (mm)

5% [7¢ A |Ar|Er|Li| MM |Ri|Us [ND| NX NZ| L [F3E~
& 5

Y-G02| 20 |34] 85/16 25 | VBx1.26[10.3|11.5| 8] 8192|1621 |IV-G02
Y-G03|25, 32| 41 [10.5/20] 30 [WI0X1.25 12,8114 | 101019220 25:6V-603
Y-G04| 40 |42]16 |022[30 [M14x15]12 |14 |10]18:85(3641.61V-604
Y-G05150, 63|56 20 |28 40 [M18x15]16 [20 |14 [2278544[50.61Y-G05
Y-G08| 80 | 7123 03850 |M22x1521 [27 |18]28:83|56]64 [IV-608
Y-G10] 100 | 7924 | 04455 26x1524 [31 |22]32:32] 64172 [IV-610

XFPUUIBEYEIEHBEIERSNET,

HEER om  EEBFRIIEE BIFEELYET,)
@& 727 pdo [ L |d|Lt|m|t|®FL2 220~063
B i) 0k wemmm Y o an
IV-G02 | 20 | 84|21 | 7.6]16.2[1.5 [0.9 | BAICHS R —
IY-G03 | 25,32 | 10-3922|25.6] 9.6/20.2|1.55[1.15|BMCIZ10
IY-GO4 | 40 | 102823 |41.6] 9.6/36.2]1.55/1.15| BARACHZ10
1Y-GO5 | 50, 63 | 14353 [50.6[13.4]44.2]2.05]1.15| &MACH14 H=
IY-G08 | 80 | 1898364 |17 [56.2]2.55/1.35 SAMCH 18 Ly ﬂ,z
IY-G10 | 100 | 22:3%%[72 |21 |64.2|2.55]1.35] @MCH22 ]
KEBAERSNET. v
JLEZBEY =
—— 280, 0100
HE 5 oTR oTd N
HERES (mm) \L[ !
g& |(B717 pde | L |d|Li|m|t| 8RS | '
CD-G02 | 20 | 8532 | 434] 7.6/38.6/1.5 |0.0 | 8AMCHB ‘ ‘ | ;
CD-G25| 25 | 10352 |48 | 9.6|42.6/1.55/1.15| &MCH10 (PA L]
CD-GO3 | 32 | 12383 59.4[11.5[64 [1.55[1.15|8#MACH12 ™ 1z
CD-GO4 | 40 | 142382 | 714]13.4]65 |2.05[1.15]8MCH14 _ _ (mm)
CD-GO5| 50 | 162352 86 |15.2]79.6/2.05/1.15|8MCH 16 o= @p@;%r;)j TB|Td |TE | TF |TH | TN | TR | TT
CD-G06 | 63 | 18853 [1054]17_|97.8]2.45]1.35|8MCHZ18
X EBAEMENET.%080, 010037 V2L a1 Y NEEY ERBCT. CG-020-24A| 20 |36 | 8 10| 5.5/ 25 |@293)] 13 | 3.2
CG-02524A| 25 |43 |10 [ 10| 5.5/ 30 [33.0] 15| 3.2
Ow R+ b (BaLA) CG-03224A| 32 |50 12|10 6.6]35 [40.4) 17 | 45
- CG-04024A| 40 |58 | 14 [ 10| 6.6] 40 |49 21 | 4.5
CG-050-24A| 50 |70 | 16|20 9 |50 [604)] 24| 6
CG-063-24A| 63|82 | 18|20 [11_| 60 |746] 26 | 8
° CG-080-24A| 80 | 73| 18| — |11 | 55 [28.31] 36 11
CG-100-24A|__100 | 90 | 22 | — [13.5] 65 [32.3 50 [12
o ERF1-7
W g (mm) g || Tu TV |Tw|TX|TY |72 | EBZ2
o |ERI1-T CG-020-24A| 20 [(18.1)(35.8) 42 | 16| 28 | 38.3] 8 538
) ¢ |Gh|kR|E] © |eb]o CG-025-24A| 25 [(20.7)(39.8] 42 | 20] 28 | 42.1] 10ds733%
NT-02G3| 20 | M8x1.25| 5|4 | 13| (15) [125]10 CG-03224A| 32 [(23.6)49.4)] 48 | 22| 28 | 53.8] 12ds733%
NT-03G3| 25,32 |M10x1.25] 6|4 | 17 [(19.6)]16.5]12 CG-040-24A | 40 [(27.3)(58.4)] 56 | 30| 30 | 64.6] 14ds=3%53
NT-04G3] 40 | Mi4x15] 8|55 19 [(21.9)]18 [164 CG-050-24A| 50 [(29.7)(72.4)] 64 | 36| 36 | 79.2] 16ds73%%
NT-05G3| 50,63 | MI8x1.5| 118 | 27 [(31.2)[26 |20.4 CG-063-24A| 63 |(34.3)(90.4)] 74 | 46| 46 | 97.2] 18ds-833
NT-08G3] 80 | M22x1.5| 13 |9.5| 32 (37) |31 |28 CG-080-24A| 80 | — | — |72 | 85|45 [110 | 18ds 838
NT-10G3] 100 | M26x 1.5 16 |9.5] 41 [(47.3)[39 |33 €G-100-24A| 100 | — | — |93 |100] 60 [130 | 22ds 8%

372




CG3 series

Z—bRA Y FEUT

Z— b 24y FBERMMUE (R hO—2 L2 REHE) BXURNNSS

BESA—-PRAYTF
D-M9[], MOJWZ! /D-M9[JAZ!
220~063

=Hs

A LB

|22
(24)

( )REMEIID-MICIAERDIBEERLE T,
A, BHEIEA— k21 Y FERHETOTETT,

D-M9[1V, MOCOWVZ! /D-M9[JAVE!
020~063
=Hs

]
~T~

A

[ 20
1227

( ) PHEIID-MOTAVEDISEERL £F,
A, BER A — kR A U FRIFHE TOTETT

D-G5, K5, G5[ ]W, G5BAZ!
D-K59W2!, D-G59F%!, D-G5NTE!

220~2100

=Hs
A\ [ Y [a] ii¢
@M e e B 1

D-H70C], H7COWE!
D-H7NF, H7BAZ!, D-H7CZ!
220~063

BERA—-PRLYF
D-A9[%!
020~063

=Hs

o
G
pry

(x]
C—
o

i
/N

A [245 LB
22

()NEMEIID-AICEDIFEERL £,

A, BIE&IZ A — 2 A U FEBHRETOTETT .

D-A9[VE!
020~063
=Hs

;;

A

22

IEN

A, BFEIEIA— MR A Y FRRBETOTETT

D-C7, C8%! /D-C73C, C80CE!
020~063

W
i
A

=¥
e

D-B5, B6, B569WZE!

©20~0100
/r‘Vier 5 il L
s Eﬁﬂ@% =g N&ﬁﬂe

om A— bRy FREES

ZF— b 24y FEERMNUE (mm)
] oHTO | oeeeowr || Vel DMID DHTD DGSKS DGENT
D-C7/C8 D-H7C |D-GsoF D-MOLIV | DMSIW D-HTW D-G5IW D-GSOF
Doy [D-ASDV) | D-C73C | D°BS | D-BSOW [D-HZCIW | D-Gs D-MICIWY | DS DHINF | D-C73C |D.Ksaw DHIC
DAY, D-C80C D-H7BA |D-K5 D-MSCIAV |D-AST]  DH7BA D-B5/B5 D-G5BA
D-H7NF | D-GSNT D-A9LIV D-C7/C8 D-B5OW
F1—7 D-G5BA ||54—7
i A[B|A|B|A[B|A|B|A[B|A[B|A]B|ne Hs Hs Hs Hs
20 [28.5(165(245[12.6/25 |13 [19 | 8 [p2 [10 |24 [12 205 85|| 20 | 255 245 27 275
25 |29 |19 |25 |15 |25.5]|15.5[19.5] 9.5|22.5|12.5|24.5[14.5[21 |11 25 28 27 29.5 30
32 |30.5/19.5|26.5[15.5[27 |16 [21 [10 |24 |13 |26 |15 |22.5/11.5 32 31.5 30.5 33 33.5
40 |31 |19 |27 |15 [27.5[165 — | — | — | — [26.5[14.5 — | — 40 36 35 875 38
50 |42.5|29.5|38.5|25.5[39 |26 |33 |20 |36 |23 |38 |25 |34.5]21.5 50 41.5 40.5 43 435
63 |42.5(20.538.5(25.5/39 |26 |33 |20 |36 |23 |38 |25 [345[215|| 63 | 485 475 50 50.5
80 | — | —|— | —| —| — |44 |29 |47 [31.5] — | — 455305/ 80 — — - 59
0 | — [ —|—|— — 42 (30 [47 [32.5] — | — [45.531.5/ 100 = = = 695

E1) EEOREMBICSNTIE, A—FRA
E2) MFDA—FZAYF - FA1—THE -
- D-H7J2:---620, 025, 832, 940, 650, 663D\ KAl

- D-A9LJ/C7[/C8E-+-020, 832, 040D\ Rl
- D-G5[J/KE[1/B5OWE!L-+-620, 625, 632, 650, 663D\ Rl

U FDIFEIRREE THRDS X, BERNET,
RSUBOEEEDBE. R— MNENDA— b2 A Y FRESFIIRTELIET,

- D-B51/B6J2++020, 025, 032, 650, 063, 880, 61000y Kfil, H£V020, 025, 03200 K

373

5
C—
N

[
()
=

C

[}
D
-

(5]
(7]
—

(5]
n
N

2555H



CG3 series

Z— 24y FERIAIBER/NMR FO—2

n:A—h2A4FH  (mm)

F— R AL U TR
F— h2A v FER o 251 nofd
BED A& i A&
(n-2)
N i 20+35-2) 55+35(n-2)
- : E1)
D-M9] 5 1520 40 (he2. 4. 6_“2)23) (n=2, 3, 4, 5
D-MILW 0 - 2050 20+350:2) 56+35(n-2)
(n=2, 4, 6---)%3) (n=2, 3, 4,5")
(n-2)
i 25+350:2) 60+35(n-2)
| iE1)
DMOsIA 10 25 40 (n=2, 4, 5...2);13) (n=2, 3, 4, 5:+)
(n-2)
i 15+350-2) 50+35(n-2)
-, i)
D-A9[] 5 15 30 (n=2, 4, 6-)%3) (n=2, 3, 4, 5-)
(n-2)
20+35(-2) 35+35(n-2)
D-M9LIV 5 20 35 (o2 4 6.3 (he?. 3. 4. 5-)
(n-2)
15+35(0-2) 25+35(n-2)
D-A9LIV 5 15 25 (o2, 4. 6529 (o2, 3. 4 5
D-MOCIWV 0 00 5 2o+35@ 35+35(n-2)
D-M9[JAV (n=2, 4, 6 3) (n=2, 3, 4, 5-)
D-C70] 5 00 0 m+%%§ 60+45(n-2)
D-C80 (n=2, 4, 6--)i%3) (n=2,3,4,5)
D-H70]
D-H7OW o - 0 25+450:2) 70+45(n-2)
D-H7BA (n=2, 4, 6:-)3) (n=2, 3, 4,5+)
D-H7NF
D-C73C (n-2)
D-C80C 5 30 80 30+50-55" gor2om2)
D-H7C (n=2, 4, 6--)23) (n=2,3,4,5)
D-B50)
D-B64 5 - 7 25+50 12 70+50(n-2)
D-G50] (n=2, 4, 6--)3) (n=2, 3, 4,5+)
D-K590]
D-B59W 10 20 75 30+50(:2) 75+50(n-2)
(n=2, 4, 6--)%3) (n=2,3,4,5)

SE3) N BFHRDBEIF. 1 DOLOBHRERANTEHELTI LS,
A1) A= bRV FERSSE

A— bR YF2451(F

A=A VFER | ——]]

B

Ay FRIVYI DEDENS3.5mmT S LMBABIERN | 77— b4V FAREE ) — RGAFHELEBLER(S) VT F

UBEBYET, 1—TABRBEDIM I TE LISREDERFIFEBUET,
D-M9[] _ s — SHEED)
D-MOCIW 202 hO—oFKiEGE) 552 hO—2RKiGE
D-M9[JA 202 hO—oxiEE2) 602 kO—Z K2
D-A9] — 502 hO—oFKE2)

A2) F1H— b RA Y FEREBEUNDIBEDH — b A v FEUSARERNZ FO—UTY,

374



7 — b 214y FERIYES S 6m EmmE

A—rz21vrmt CG3 Series

A— k2L F

F 21 —TJH4E (mm)

B

20

25

32

40

50

63

80

100

D-M9I (V)
D-M9IW (V)
D-A9[(V)

E1)
BMA3-020

E1)
BMA3-025

E1)
BMA3-032

E1)
BMA3-040

E1)
BMA3-050

E)
BMA3-063

o
G
p=ry

D-M9[JA (V)

#2)
BMA3-020S

#2)
BMA3-025S

#2)
BMA3-032S

#2)
BMA3-040S

#2)
BMA3-050S

#2)
BMA3-063S

(x]
C—
-}

D-C7[/C80
D-C73C/C80C

BMA2-020A

BMA2-025A

BMA2-032A

BMA2-040A

BMA2-050A

BMA2-063A

|

5
—
N

[
()
=

BMA2-020AS

BMA2-025AS

BMA2-032AS

BMA2-040AS

BMA2-050AS

BMA2-063AS

D-B5[1/B64
D-B59W
D-G5[1/K59
D-G5C]W/K59W
D-G5BA/G59F
D-G5NT

BA-01

BA-02

BA-32

BA-04

BA-05

BA-06

BA-08

[=)
=
~

BA-10

[=)
=
@

E) A— P 2A Y FERG/NY R BMA2-O00A) BLORILY Y b (BIS-1/ 24 v F TS5y B EDty MRBEELOTHEUET,
Z2AYFTZry MFAOVE)E ZILIA—IL ZOORIVAAFIVT I 2 BB RBORE T DIRE T T3 AR

TEZtho

ZOMDERICDOEZ LTI HHAT

RSN,

CHEERITZIOT.EA

En
D
-

$E2) 7— P2 Y FES/ N K (BMA2-0OJ0AS / 27 Y L ZBER) IR T Y fBIA-1/ 24 vF TSy b @) enty ragEer->Ts |JMB
b

JET,
E3) D-MOUAM) BUZF — A U FDIFEI. A VI —F5 0 TDLEIL. AV F TS5y MEBRBELEBNTZE 0,

[RFVLZBBFEZREY ]
TEDRT VL ARRMHER Y b ZRBRLTEY I TDOTERREICSLTIERLES Y,
(A= b2V FRAERIZ. EAZTADTRHRFESLZEN)

BBA3 : D-B5,B6,G5,K52F

BBA4 : D-C7,C80,H7ER

7E3) BBASDF#MAAIL, P.1681&ISRIEE,
D-H7BA, G5BARIA — h 24 W F(d, UV IRFHFERICIE. LD TV L AREZZFRALET,
Fleo A— PR Y FEERFRICIE. ZRZNBBA3, BBAAWRIENE T,

a

A= b2V FEUF/N B

®OBJO-11da, bty hTY,
BIA-1(RAYF TSy b A)
BIS-1(RAYF TSy b : BB
@BMA2-CIJCIA(S) lde, dDtY hTE,
INY R (CSMERE PR (F 21— 7 & DAL
ELTHMITET,

g

MB1

o
>
N

(> BIN¥]
(7 BIN "]
N || =



CG3 series

EN{ESEE
(mm)
F1—TRE
— W A=
A=A YR 20 25 32 40 50 63 80 100

D-M9LI(V)
D-M9IW (V) 4.5 5.0 4.5 5.5 5.0 55 — —
D-M9TIA (V)
D-A9C] 7 6 8 8 8 9 = =
D-C7/C80
D-C73C/C80C 8 10 9 10 10 11 — —
D-B5[1/B64 8 10 9 10 10 11 11 11
D-B59W 13 13 14 14 14 17 16 18
D-H7CUH7OW
D-H7NF/H7BA 4 4 45 5 6 6.5 - -
D-H7C 7 85 9 10 95 105 - -
D-G5L/G5CIW/G59F
D-G5BA/K59/K59W 4 4 45 5 6 6.5 6.5 7
D-G5NT 4 4 45 5 6 65 65 7

XIDEZZDIERTHY. REAITDEDTEHIEEA, (I5DE£30%EE)
BEDRFEICLIARESENLT DIBEENHIET,

DY IRF/EE, 20— I8/F— b 24y FRNE

st: ZhA—2  (mm)
B J— - J5UTF  JLERR
A—h2AVFERA 1471 24 1% 24 1%
@y kAN~ | (RESR) (A-@
24V FIIE )
K@ PN K@
F}i o)
& L O
24y FRR
D-M9CI(V)
EEEH 10stidE 15~44st 458tk
D-A9C]
D-C7/C8 T0stAE 15~49st 50stiE
P 10stid E 15~5st 60sthE
D-C73C/C80C/H7C 10stAE 15~64st 65sth L
D-B5/B6/G5/K5
D-G5LIW/K59W/G5BA 10stBAE 15~T74st 75tk
D-G59F/G5NT
D-B59W 15stBAE 20~74st 75stE
o oo TEEEEEE A
1 BEXRRHZEOERA— F XA Y FUNMIETRA— MRy FORFFIHABETT, 1
| EHEMICOE £ L TIEP. 1575~ 17012 TSR 21, 1
1 F— A UT R BE T — R L (s ) BE BRF1-—JRE 1
: D-H7A1, H7A2, H7B — :
" . D-H7NW, H7TPW, H7BW DR CEET) 020~063 "
. e D-H7BA kR L& CEER) "
" D-G5NT F0AY k(1) 547 020~0100 I
1 D-C73, C76 — 1
1 g D-C80 FRAGL 020~063 1
1 D-B53 — 220~0100 I
U Ssmigss— N2 v FICd. T DA PO 0 565 & 3515, P. 1648, 1649% TS 221, !
L %/ =2 Lo 0—Z (NC=bie) Bt — k21 v F (D-MOLE (V) &) £.54) £ 0T HMIE.P.1592-1% TSR £, _:

® 376



CG3 series/ B mEIRFEEIEQD

CREADRICBTBHRHLEEN. BREEDITFRICDOEXLTIZEMS0. PUF1I—5/
HEIBFE. - PRIV F/ HBEIRBEICDOEXLTUIP.3~122 T AL S,

\ FREDZEE | 4] DR/ \
e AEE o
OFEDOV) U F&EE, EBHIRILFE—, Ov KEHE | ONVFUEOTRIL. +HENBERRER SLLAD CJP

HELRNTIEALS S, : fToTLESE

) UE IR DBICDEAYET, AR BEMAEDOD ) VIDREMIIEEETOEADEE (CJ2

@El‘y Kk sRLEHRLTIE. AT A XDENIC 3 ICBWUET, PR BEMNERBREINEZTE. RUICERY
EUNEER T I EEY T, D ERHMEL. ALOBBBENETYIBarHUET. B |JCM
P.368%& =8B LA, ; HIFOBE. WAN—BFV0F1—TDRUICERPERSDE M2

; BAGNWIEEBBL TS, RUICEREPERSEND

R MEE. AERIBBRORE(EXR, 75 IR)RE | ii;t\ BEBICHN—EF1—THANTAERERE
Tﬁg’éﬁr:i%gt;:/lJ >9$1¢‘:§E§j\ fijgh\ﬂ-—mu i Eémnﬁl%tjia‘o :5$§<7‘:‘é(/\° cM3

LEWKS B, X O—JBTRETS
REICKUHITFE— XY MDY DFICEBE, DU .
FERBILDBEDHUET, NS

COLSBBER. JUUIRBORBEREREE | 5007 Lo p v an
BEEERBELTWVERELA. A PO—UHTIYY | 72 RIRLE bl

[}
D
-

:H

SEREHFEHLEVKEFTEZ PUREBETIFCS ! TYTARBEASNTNETOT, X#T2BAICIE. H/% JMB

RS0, L —FEYTUTRRLTEAL,

2. SUVTRBEBDEEBBED. SULTE | QNvFUERRTEEIE. HLLyEvicsy—2 MB

KENORMEETRATIBAICENTE. XHE | 2ZHELTHOAATTILEEL, VBT

Re@RLTREZTLSBMOLELET. L JU—2EBBLANT, SUUIEEBEEET NV E
@Oy KEmHRALEZERADIES, D—IHBEILED | VOERNELRBIVRNORREBUET, CA2

TRESSEFEALT. Ov FERBREIERSL | Qo50 LI ABITTLETT,
BNES TERLSEE . | 620~0d0DHROBICH. F1—THN—FrE0y k£ (091
1~ DRERDBAD—FERNBE TS, 55512 [peg

A= L AFPEVEBEMITOBEE. AN—EEALET, B
= ) D ESREREE. RO LES U2 T EE L,
QL7 Y FEIFPNA ROV VT ELTERLE | (0504 EICHE D EXE BT ML THBITNETOTS
werEEb, | BERBERTECTT. SRIADESRICISHE TR
RN SUMBOREE Y 7, )
@EZ brOy FENTHICEERINFEIEAKE | ONYF U EORRIEIBROBSTELPREDSHNE
0, DS. FEBLTIT o T EE L,

@Oy kE#HF Y M(ESRLR)OBRFPIBEOEEICTE
BLEE D, #MICOEXLTIIP.36THNEEED
BRIEE

@B O>BERZDIBE. Tk HBESHFREDHE
FhHUET,

ERAZMY. V—OFEE2IHEDSIX. IHEALKE
Ely



	エアシリンダ ショートタイプ CG3 Series　
	特長
	型式表示方法
	仕様、ストローク表、付属品、取付支持金具
	理論出力表、質量表、組付要領
	許容運動エネルギー、ロッド先端許容横荷重、構造図
	外形寸法図
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項

